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Применение компаниями большинства развитых стран международных 
стандартов финансовой отчетности для организации бухгалтерского (фи-
нансового) учета не означает полного отсутствия специфических особен-
ностей при формировании их бухгалтерской (финансовой). 

К важнейшим принципам организации бухгалтерского (финансового) 
учета за рубежом можно отнести: 

1. принцип непрерывности деятельности компании; 
2. учет по методу начисления; 
3. принцип количественной оценки; 
4. принцип сохранения капитала. 

Принцип непрерывности деятельности означает, что при составлении 
отчетности компания рассматривается как объект, который будет функ-
ционировать в обозримом будущем. 

Учет по методу начисления является одним из основополагающих 
принципов при организации учета финансовых результатов деятельности 
компании. Реализация данного принципа на практике требует жесткой 
временной увязки доходов с расходами, т.е. четкого понимания и разделе-
ния таких понятий, как издержки, затраты, расходы и выплаты.  

Существуют следующие определения этих статей, характерные для за-
рубежного учета: 

- издержки (costs) представляют собой денежное измерение суммы ре-
сурсов, используемых с какой-либо целью; 

- затраты (expenditures) – это уменьшение активов (как правило, денеж-
ных средств) или увеличение обязательств (как правило, кредиторской 
задолженности), связанное с возникновением издержек. Затраты периода 
равны стоимости всех товарно-материальных ценностей и услуг, приобре-
тенных в данном учетном периоде; 

- расходы (expenses) являются статьей издержек, относящихся к теку-
щему учетному периоду. Если компания производит определенные затра-
ты, то возникшие в связи с этим издержки будут отнесены либо к активам, 
либо к расходам. Только издержки, способные принести доход в будущем, 
увеличивают активы компании. Любые другие издержки являются умень-
шением нераспределенной прибыли и будут отнесены в бухгалтерском 
(финансовом) учете к расходам; 

- выплаты (payments) – это платеж денежных средств.  
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